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М узична освіта в китайській 
народній Республіці (кнР) ві-
діграє надзвичайно важливу 

роль, оскільки є важливим засобом під-
вищення загального розвитку людини, 
основою розвитку людських якостей, 
виховання естетичних почуттів. З огляду 
на це у країні затребуваним є питання 
здійснення якісної підготовки музично-
педагогічних працівників. 

Розвиток інформаційно-комунікацій-
них технологій призвів до радикальних 
змін в організації освітнього процесу 
та збагатив методи й засоби навчання. 
актуальність проблеми дослідження 
зумовлена розв’язанням питання ролі 
інформаційно-комунікаційних технологій 
у процесі якісної підготовки музично-пе-
дагогічних працівників, що вимагає не-
гайного її вирішення.

У контексті заявленої проблеми у 
пригоді стали ґрунтовні теоретико-прак-
тичні доробки вітчизняних та китайських 
учених, які досліджували різні аспекти 
питання ролі інформаційно-комунікацій-
них технологій у процесі якісної підго-
товки музично-педагогічних працівників. 
Ю. камишан проаналізовано значення 
інформаційно-комунікаційних технологій 
у підготовці здобувачів вищої музично-
педагогічної освіти [1]. І. Пащенко ви-
значено роль та значення використання 

комп’ютерних технологій у системі під-
готовки майбутніх учителів музичного 
мистецтва [2]. н. Попович у своїх наукових 
працях охарактеризувала організацію 
інформаційно-творчого освітнього серед-
овища закладу вищої освіти, що є умовою 
успішної підготовки майбутнього музич-
но-педагогічного працівника [3]. У пригоді 
стало дослідження науковиці Т. Собченко, 
яка займалася вивченням проблеми фор-
мування цифрової компетентності в під-
готовці майбутніх учителів в Україні та 
кнР [4], а також у співавторстві з ц. Шен 
розкрили питання організації змішаного 
навчання у підготовці майбутнього вчи-
теля в Україні та кнР [5].

Зокрема, китайський вчений Се Лінь-
лін досліджував питання затребуваності 
застосування інформаційних технологій в 
музичній освіті для підвищення її значу-
щості в закладах вищої освіти кнР [6]. Так, 
невирішеною раніше частиною загальної 
проблеми є визначення ролі інформацій-
но-комунікаційних технологій у підготовці 
музично-педагогічних працівників у про-
цесі навчання в кнР, що є затребуваною та 
вимагає негайного її вирішення. 

Метою статті є визначення ролі та 
значення використання інформаційно-
комунікаційних технологій у підготовці 
музично-педагогічних працівників у про-
цесі навчання в кнР.
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При виконанні дослідження було ви-
користано методи аналізу, синтезу, по-
рівняння для визначення ефективності 
інформаційно-комунікаційних технологій 
у підготовці музично-педагогічних пра-
цівників у процесі навчання в кнР.

с трімкий розвиток інформаційних 
технологій, штучного інтелекту та 
інших сучасних технологій зумо-

вив необхідність переосмислення форми 
навчання та способів викладання у за-
кладах освіти. У системі освіти багатьох 
розвинутих країн відбулися реформи, що 
передбачали врахування стратегії іннова-
цій на національному рівні, що підтриму-
валися новими сучасними технологіями. 
Вимоги нової епохи, вплив інформаційних 
технологій на освіту стали передумовою 
модернізації освіти в кнР. Міністерством 
освіти кнР було прийнято та опублікова-
но «План дій з інформатизації освіти 2.0» 
(2018) [7], основною метою якого було при-
скорення модернізації освіти, побудова 
сильної освітньої нації, активне сприяння 
розвитку «Інтернет+освіта» та культиву-
вання розвитку інновацій в освіті, на осно-
ві врахування розвитку інформаційних 
технологій та китайської специфіки.

«План дій з інформатизації освіти 2.0» 
(2018) передбачав реалізацію таких осно-
вних завдань:

1. Широке застосування інформа-
ційних технологій у процесі навчання у 
закладах освіти всіх рівнів.

2. Глибока інтеграція інформаційних 
технологій у процес навчання, що спри-
ятиме підвищенню якості викладання та 
оптимізації управління.

3. Підвищення у викладачів інформа-
ційної грамотності, інформаційного мис-
лення, здатності застосовувати інформа-
ційні технології для вирішення будь-яких 
проблем у навчання.

4. Створення інтегрованої платформи 
«Інтернет+освіта».

5. Популяризація інновацій та по-
слуг інформаційно-цифрових освітніх 
ресурсів.

6. Оптимізація моделі та можливос-
тей навчання «платформа+освіта».

7. Підтримка розвитку інформатиза-
ції освіти у глибоко бідних районах, ефек-
тивне підвищення якості освіти.

8. Посилення культивації інформа-
ційної грамотності здобувачів.

9. Забезпечення безпеки даних та 
інформації, захист конфіденційності [7].

Також Міністерством освіти кнР, на-
ціональним управлінням стандартизації, 
Міністерством промисловості та інформа-
ційних технологій та ін. було дещо пізніше 
прийнято низку документів, які свідчать 
про детермінування розвитку та впрова-
дження комп’ютерних технологій в освіт-
ній процес закладів вищої освіти, зокрема: 
«Розпорядження щодо належної органі-
зації та управління онлайн-навчанням 
у коледжах та університетах протягом 
періоду пандемії» (2020) [8], «Специфіка 
побудови цифрових кампусів в коледжах 
та університетах (проєкт) (2021) [9], на-
ціональний стандарт «набір китайського 
кодування інформаційних технологій» 
(2022) [10] тощо.

Слід також зазначити, що на сайті де-
партаменту науки, технологій та інфор-
маційних технологій щомісяця висвітлю-
ються результати звіту з інформатизації 
освіти та мережевої безпеки в кнР [11].

З огляду на це можна стверджувати, 
що в кнР дійсно зростає роль і значення 
інформаційно-комунікаційних технологій 
та здійснюється їх впровадження в освіт-
ній процес закладів вищої освіти, зокрема 
і в процес підготовки музично-педагогіч-
них працівників.

Здійснюючи аналіз трансформації 
університетської музичної освіти, Ван 
Чжисинь акцентує увагу на тому, що за-
стосування в освітньому процесі та попу-
ляризація інформаційно-комунікаційних 
технологій в епоху «Інтернет+» сприяє 
підвищенню якості та ефективності ви-
кладання, відкриває нові можливості 
для підвищення стандартів підготовки 
музично-педагогічних працівників [12]. 
У пригоді стали також наукові висновки 
китайського дослідника про необхідність 
зміни концепції викладання музики в уні-
верситетах, оскільки застосування техно-
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логії «Інтернет+» має такі особливості та 
переваги:

 y систематизація професійних знань;
 y розвиток та реалізація інновацій у 

відповідній галузі;
 y зміна традиційної технології ви-

кладання та швидка адаптація до техно-
логії «Інтернет+»;

 y персоналізація, зручність у вико-
ристанні, розвиток креативності;

 y екологічність та відкритість;
 y співробітництво та колоборація між 

представниками різних галузей, освітніми 
установами;

 y уніфікація та інтеграція;
 y поява та різноманітність нових ме-

тодів викладання та навчання;
 y розробка нового дизайну контенту;
 y зміна попередньої моделі викла-

дання за допомогою інформаційно-кому-
нікаційних технологій, мультимедіа [там 
само].

Майбутній музично-педагогічний 
працівник має усвідомлювати необхід-
ність бути сучасним, йти в ногу з часом, 
постійно збагачувати свої знання, вдо-
сконалювати музичні здібності. нам ім-
понує думка Т. Собченко та цінь Шеня 
про те, що якість освіти пов’язана з 
готовністю педагога працювати в нових 
сучасних умовах, а саме бути мобіль-
ним, соціально активним, мати здібності 
до саморозвитку та самовдосконалення, 
вміти швидко прийняти рішення тощо [5, 
c.113]. Так, здійснюючи підготовку май-
бутніх спеціалістів, викладачі універси-
тету мають закласти міцний фундамент 
до вступу випускників у суспільство в 
майбутньому. 

на думку Мен ціньян, застосування в 
освітньому процесі сучасних інформацій-
но-комунікаційних технологій допомагає 
запобігти таких недоліків як при тради-
ційному викладанні:

 y одноманітність та однорідність 
змісту навчання;

 y програмний формат навчання;
 y орієнтація на результат іспитів, а 

не на дослідницьке навчання у процесі 
вивчення музики;

 y використання пасивних методів на-
вчання тощо [13].

Також доцільним вважаємо предста-
вити сучасні моделі навчання музичних 
дисциплін в університеті з використанням 
інформаційно-комунікаційних технологій, 
які виділяє у своїй роботі Сяо Яньсен:

1. Музичний катехизис:
 y відеоуроки (сегмент навчання здо-

бувачів за допомогою коротких навчаль-
них відео, пов’язаних між собою для сис-
темного розуміння теми);

 y практичні тести (поточний, тема-
тичний та підсумковий тестовий контроль 
для перевірки ефективності навчання 
студентів);

 y дискусійні зони (форум для обгово-
рення та спілкування між усіма учасника-
ми освітнього процесу).

2. Музичні мікроуроки:
 y відеоурок (короткий сегмент, у 

якому студенти вчаться, переглядаючи 
відео);

 y допоміжні інформаційно-комуніка-
ційні та технічні засоби навчання (мережа 
Інтернет, мобільні пристрої, електроні 
плани занять).

3. Публічна відкрита платформа 
WeChat, яка дозволяє користувачам без-
коштовно відправляти текст, зображення, 
голос, відео через різні операційні системи:

 y посібники, підручники, гармонічні 
схеми;

 y демонстраційні відео для розвитку 
музичних навичок (вокал, інструменталь-
на гра, диригування);

 y тестові питання;
 y текстові описи та приклади пар-

титур в якості основного навчального 
контенту;

 y форуми, відкриті уроки, живі за-
няття та вправи зорового співу, тренуван-
ня слуху, теорії музики тощо.

4. Мобільні АРР («Application») — до-
даток на мобільному пристрої для оцінки 
музики, обміну музичними ресурсами, 
розвитку музичних навичок [15, c.15–17].

Отже, викладене свідчить про те, що 
впровадження в освітній процес, зокре-
ма у викладання музичних дисциплін, 
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сучасних інформаційно-комунікацій-
них технологій, сприятиме підвищенню 
якості процесу та результатів навчання, 
формуванню у здобувачів інформаційно-
комунікаційна компетентності, готовності 
до широкого застосування сучасних тех-
нологій у майбутній професійній діяль-
ності. Перспективи подальших наукових 
досліджень полягають у імплементації 
досвіду китайських педагогів щодо фор-
мування інформаційно-комунікаційної 
компетентності майбутніх музично-пе-
дагогічних працівників у закладах вищої 
освіти України.
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